SZAKTANÁRI AJÁNLÁS
ERASMUS ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZATHOZ



1. Pályázó hallgató adatai:

Hallgató neve:
Neptun kódja:
Szak neve, képzési szint:



2. Szaktanári ajánlás:

Alulírott (szaktanár neve) a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, (kar neve, intézet), egyetemi docense, Erasmus ösztöndíjra javaslom a pályázó hallgatót.

[bookmark: _GoBack]( Hallgató neve) a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (kar neve, hallgató szakja, képzési szakasza), 2019/2020. tanévben (hallgató évfolyama) hallgatója.

Oktatóként a (20_/20_) tanév (tavaszi/őszi) félévében ismertem meg a (tantárgy neve) című tantárgy keretében. A (20_/20_) tanév (tavaszi/őszi) féléve során a (tantárgy neve) című tantárgy oktatása alatt is megbizonyosodhattam szorgalmáról és motiváltságáról.

Az eddigiek alapján meggyőződésem, hogy (hallgató neve) a külföldi részképzés alatt is megállja helyét. Az általa választott külföldi egyetem kurzusai jól kiegészítik tanulmányait, valamint kint szerzett tapasztalatai is segítségére lesznek a (hallgató pályája). 
A hallgatót támogatom a pályázat benyújtásában.



Kelt:

(város, dátum)
Tisztelettel: 




(szaktanár neve, aláírása)

	


RECOMMENDATION LETTER FOR ERASMUS PROGRAMME


1. Student:

Name:
ETR/Neptun code:
Studies: 



2. Teacher’s recommendation:

Undersigned (szaktanár neve), associate professor at the (intézet, kar neve) of Hungarian University of Agriculture and Life SciencesUniversity, I recommend the candidate for Erasmus scholarship.

(Hallgató neve) is a sophomore at the (kar neve) of Hungarian University of Agriculture and Life Sciences, in (szak neve, hallgató képzési szakasza), in the term of 20_/20_.

As a teacher, I got to know her/him in the spring semester of the term of 20_/20_ at the course in (kurzus neve). Now, I am teaching her at the course in (kurzus neve). By the lectures he/she is a hard-working and ambitious student.

In my opinion, (hallgató neve) will succeed in studying abroad. The course of the university that she/he has chosen match with his/her (képzési szakasz) and the foreign experience will help his/her studies too.
I support his/her application.

Date:

Sincerely:

